F'pappuikeg EEromoerg

1. H ypagixn mapaotaon tng ouvapmnongy = 2x + B Siepyetat amo 1o
onueio A(-1, 2). Na Bpeite tov apiBuo 3.

2., Aivetain evBeia y = 3x + (2a — 1) . Na Bpeite v TIun Tov a, ®oTe
N YPAPIKN TAPACTACT) TN OLUVAPTNONG va eival pia evbeia, 1) omoia
S1Epyetal amo Vv apyr) Twv afovmv.

3. Ta mowa Tiun tov A n evBeia pe e€lowon y = (2A + 3)x + 2A + 8
S1EpyeTal ammo TNy apyn Twv afovav kKatl sota eival Tote 1) e€lonon

™mg;

4. d. Ailvetann evBeiay = ax + 3 . Na mpoodiopioete tov a, av eivat
YV®OTO OTL 1) evBeia avtr) Siepyetal amo to onueio A (-1, 6) .

B. Opoilwg yia vy = 3x + (5a — 1) av Sigpyetal amd To ONUELo
(_37 5) .

5. Na Bpeite v e€iowon g evbeiag mov Siepyetan Ao v apyr) TV
afOvmV Kal amod TO ONUELO :

a. A(1,3) B. B(2,4)

v. T(-31 5. A(—é,4)



10.

11.

Na Bpeite v e€lowon g evbeiag, mov TEUVEL Tov Afova X X OTO
onueio K (0, 3) kau Sigpyeta, emiong, amod to onueio A (—2,11) .

Na Bpebel n e€lowon g evbeiag mov eivanl TAPAMNAN 0NV 3X — 6y
= 4 ka1 Siepyetar amo 1o onueio A (-1, 3) .

Na Bpeite T0o A av eival yvwoto 0T To onueio A(2A, —1,5) avikel on
YPAP1KT) Tapaotaon g evbeiagy = —2,5x .

Na oyediaoete Tig evBeieg mov £xovv eE1I0WOEILC :

a. X-2y=4

V. 20-x)+4F+2)=14
Na Bpeite mMO1EC A0 TIG TAPAKAT® eVOeieg elval TAPAAANAeC:
e £iy=-X+2

o £:2y=-2X+6

1
. 83:y=5x+3

o g4:4y=2X+16

IMa moteg TIHeg Tov A elval TapAAnAeg o1 evbeieg:

a. y=3AX+2 kalt y=9x—2
B. y=2MA-2)x+3 ka1 y=(A+3)x-4
y. y=(A-1)x+3 xat yz(}\2—4}\+5)x—1
8. y=(@A+1)x+A xa 2x+3y=5
€. y=ﬂx+8 Kau y=ﬂx—6

12 2

ot. y=(A2-7MD)x+3 ka1 y=-12X+A+4



12.

13.

14.

15.

16.

A—2X_6

¢ y=

X+1 Kalu y=
A+2

Na Bpebel n e€iowon g evbeiag n omola eival TAPAAMNAT HE TNV
evbela (e1) y = (5A + 1)X edv yvwpilovue OTL S1EPYETAL ATTO TO
onueio A(1, —2) kat 0T N (1) S1iepyetar amtd 1o B (1, 6) .

Na Bpeite to euPfado tov Tprywvov OAB tov £xel KopLEES TNV apyN
TV afovmv kal Ta onueia A, B mov n evBeia 2x + 3y = 6 tEUVEL
TOVG Afoveg X'X KAl 'y avTioToly .

Atvovtat o1 evbeieg (g1) :y=2Ax + 5k (g2) : y=A2X+ 8 ,ueA#0.
a. Xemola onueia tepvel kabe evbeia toug Afoveg;
B. TIamowa Tiun Tov A eivatl peTa&lh Toug TAPAAANAEG;

Y. Av A =1va Bpeite 10 eufadov Tov TPIYWVOL, TTOV OYNUATICEL 1)
(e1) pe Toug afovecg.

Na oyxedidoete T ypa@IKI) mtapaotact g evbeiagy = x + 2,
kaBwg kot Twv evbewy X = 1 ka1 X = 4 . Na Bpeite 1o eufado tov
TpAeCiov TTOL oYNUATI(eTAl Ao TIG Avw evbeieg katl Tov afova X'X .

F'pappika Xvortnuata

Na AvBoldv ta mapakatw cvotuata: (a) pe 1 pebodo g
avtikataotaong kot (B) pe m puebodo Twv avtifetwv ovvieAeoTwv:

X-y=2 2(x+y)-7=y
a B.
3Xx+2y=5 X+2y=2(x-1)
2X =5y +1 0,6x—-0,8y =-1,2
\Y 6.
24-7X =3y —0,3X+ 0,4y 20)8



2X+y =3
ot.

3X+y =9
8 {
X+3y=24 2x-y=1

17. Na AvBovv ta mapakdtw cvotnuata (pe omola pebodo embupueite):

X ¥y_3 2—X+y:16
3 6 2 3
a. B. <
X Y_o x+2 =14
7 5 4
(x
St7y=-8 3X-2y=y+3
Y- 6.
x—gz—g X+y—-1=2(x-1)
[ 2(2x+3y) =3(2x-3y)+10 §—X+64y =X
e oT. (x-1)
2(x-1) x-y 1
4x -3y = 4(6y —2x)+3 =
g d 3 4 8
X
5(x+2y) (3x+13y)=14 3?+§=6
& & X+2 y-3
7X+6y - 3(x+4y) =38 -2
4 6
2X-1_  y+2
0. 3 4
X+ X —
3_X-y_,
2 3




18.

19.

20.

21.

22,

23.

Na AvBovv Ta TapaAKAT® CLOTHUATA:

E+§:2 l-i-lz§

Xy Xy 4
a <8 B. -

°_9_4 2,3_5

X Yy X y 2

Na Bpeite ya ;roa Tiur Tov a To oVoTHUa gival advvarto:

X+ay=5

(a-1)-x+2y=1

Na Bpeite ya sowa Tiun Tov a, B eival advato To cUoTUA :

ax+6y =f

2y -3X=5

Na Bpeite To onueio Toung twv evbeiwv:
a. y=3Xx—-7 KAl y=12X + 11
B. x-y=2 ka1 2y-x=1

Atvovtat o1 evBeieg (e1) y = 2X + 3 kan (82) 3X + 6y = 12..
a. Na dikatoAoyroete ylati o1 evbeieg Gev eivar mapAaAAnAeg.

B. Na Bpeite To oNnueio 0TO OTTOIO TEUVOVTAL.

Na Geiete 011 01 evOeieg pe eElowoelg :
e ¢&:5x+6y=60

e &:6y-x=24

e g:2X-y=7

S1Epyovtatl asnod to 1810 onueio.



24.

25.

26.

27,

28.

29.

210 1610 ovoOTNUA AEOVWYV, VA OXESIA0ETE TIG eVOEiEG :
e &:X—-2y=-6

e £ :3X+4y=2

e g5:X=2

Av A, B, T eivan ta onueia toung twv evbeiwv avtwv ava dvo, va
Bpeite to epuPadov tov tprymvov ABI.

Na Bpebel n ouvaptnon mov €xel ypaPikn mapaotaon v evbeia
JIOV €lval TAPAMNAN oty gvbela y = 2X + 5 Kal S1EPYETAL A0 TO

OTUEL0 TOUTG TV EVOEWV: Y = §x—?, Kal y = Oy +5.
2 2

Na Bpeite v e€lowon g evbeiag mov Sigpyetal amod Ta onueia:
a. A(-2,-8)xwa B (4, 10) B. A(o,-6)xaB(2,-4)

Na Bpeite éva kAdopa TETO0 WOTE av npooBecovue TO 1 OTOV
M v A 1 \J v
aplOuntn yivetar ico pe — , evw av mpooHeoovue TO 1 OTOV
5

M y \ 1
JTOPOVOLLAOTN YiveTal 100 pte — .
7

Na vITOAOYIOTOUV 01 OUVTIETAYUEVEG TWV KOPLP®V TOU TPIYDVOU
ABT 10U 071010V 01 TTAEVPEG EXOVV EEI0WOEIG: 2X — 3y =1,X+y =3,
X-3y=3

Na Bpeite Svo etepoonuovg apiBuovg pe abpooua 9 katr abpooua
QTOAVTOV TIL®V 25 .



Mn Fpappuika SvotTnuata

30. Na AvBovv Ta TapakdT®w CLOTHUATA :

~2X+y=3
a. B.
X+y*=0
X" +y® =5
Y
X-y=3

xX?-x-y+y*=12
e.
X-y=4

x% +y* =160
¢ |

X=3y=0

31. Na AvBolv ta TapakAT® CLOTHUATA :

a. {x+y—3 B.

Xy =2

32. Na AvBolv ta TapakdaTem cCLOTHUATA :

2X-3y 2y-3X 112
o 5 11 55

OT.

X-y

3.{

(x-5)°-(3-y)* =(x-y)(x+y)—48

{XQ -3y =16

=2

X+y=1

x?+xy=y* -1



33-

34-

35

36.

37-

38.

39.

3(x-y)-4x+5=6(2x+1)-55

(x+1)*+(y-2)* =(x-1)* +(y+2)* —28

H e€lowon ax 2 + Bx + y = 0 &xel pieg Tovg —1 kau 2. Na Bpeite ta a
ka3 .

Na Avoete :
a. nvedlowon: X2-5X5+6=0

X+y=5
B. Toovotnua:
X-y=6

T1 mapatnpelite;

Na yivel n ypa@ikn mapaoctact) TG OUVAPTNONGY = aX 2 + Bx + Y
av EEpovpe OT1 Sigpyetal amod ta onueia A (1, 2) kan B (-1, 6) .

Na «kavete TIC YPAPIKES TAPACTAOES TWV  OLUVAPTIOEWV
y =2X* Kl y =—3X+2 Kal va Bpeite Ta Kowva onueia Toug.

a. Na Bpebet 10 a, av eival yvwotd ot 1 evbela y = ax — 4
S1Epyetat asmo To onueio A (2, 8).

B. Na BpebBolv Ta kowva onueia g mapamavw evbeiag pe v
TTAPAPoAn Yy = — 4X 2.

H mapafoA] y=x*-3x+4 kar n evbeiad y=a-X €Youv KOO
onueio 1o A (1, 2) . Na Pfpebei to Sevtepo kovo Tovg onueio.

Atvetan 1 mapafoAn y = x 2 kai 1) evBeiay = 3x — 2 . Na Ppeite, av
VITAPYOVV, ONUEId OTA OOl TEUVOVTIAL Ol YPAPIKEG TOUG
TTAPAOTACELS. AV VITAPYOVV, TOTE VA eMPEPAIWOETE TO CLUTEPATUA
0ag YPAPIKA 0Ye01A{0OVTAG TIC AVTIOTOIYES YPAPIKES TTAPACTACELC,
oto 1810 cvoTnua alovwv.



2

40. Begwpovue TNV TApaPoAn y 1% xa v evdelay =x + A.

2
a. Tamoieg Tiueg Tov A 1) evBeia tepvel v mapafoArn oe Vo
onueia;

B. Na ek@paoeTe TIC CUVTETAYUEVEG TV OVO OT|UEIWV OCLVAPTI|OEL
TOU A.

y. Iloieg eival o1 CLUVTETAYUEVES TV ONUEI®V OTAV A =§ ;

41. Aivetar 1 mapafoAny =x2 — 6x + 9 kau 1 evfelay = 2x + k . Na
Bpeite 10 k, wote N evbela va €xel Eva LOVO KOO ONUEIo Ue TV
tapafoAn. X1 cvvexeld va Ppeite TIg OCUVTETAYUEVEG TOU KOIVOL
OT|UEIOV KAl VA KAVETE 0TO 1810 oLOTNUA AEOVWV TIG YPAPIKES TOUG
TTAPAOTACELC.

42. Na Bpeite ta kowva onueia g mapafoAlgy = ax 2 — 2x + 3, NG
07T0laG 1) YPAPIKN TapAoTaoT SiepyeTal amo 1o onueio A (3, 6), ue
Vv evbeia mov exel e€lowon y = KX + A, 1) omoia SiEpyetal amo To
onueio B (0, 3) xat etvan mapaAAnAn oy evbelay =x + 2.

X

o@o



